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高一数学下册期中考试
高一数学试题

命题人：胡紧跟　审题人：朱喜阳

一、选择题（12×5分＝60分）

1、tan6000的值是（　　）

A、
[image: image1.wmf]3
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B、－
[image: image2.wmf]3
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C、
[image: image3.wmf]3




D、－
[image: image4.wmf]3


2、已知
[image: image5.wmf]5
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，则
[image: image6.wmf]44
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的值为（　　）

A、－
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B、－
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C、
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D、
[image: image10.wmf]3
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3、有以下命题：①｜
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image17.wmf]c
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image19.wmf]×
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　⑤如果
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，则
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，其中真命题的个数为（　　）

A、0个


B、1个



C、2个


D、3个

4、已知|
[image: image26.wmf]a
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|=9 |
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，则
[image: image30.wmf]a
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与
[image: image31.wmf]b
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的夹角为（　　）

A、450


B、600



C、1200


D、1350
5、已知平面向量
[image: image32.wmf]a

r

＝（1,2）
[image: image33.wmf]b
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＝（－2，m）且
[image: image34.wmf]a
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，则2
[image: image36.wmf]a
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[image: image37.wmf]b
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等于（　　）

A、（－5，－10）
B、（－4，－8）

C、（－3，－6）
D、（－2，－4）

6、已知角α的终边过点P（－4m，3m）m≠0，则2sinα+cosα的值为（　　）

A、1或－1

B、
[image: image38.wmf]2
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或－
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C、1或－
[image: image40.wmf]2
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D、
[image: image41.wmf]2
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7、函数f(x)＝sinx－
[image: image42.wmf]3

cosx在［－π，0］上的单调递增区间为（　　）

A、［－π，
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B、［－
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C、［－
[image: image46.wmf]3
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D、［－
[image: image47.wmf]6
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8、为了得到函数y=sin3x的图像，只需将y=cos3x的图像（　　）

A、向右平移
[image: image48.wmf]2
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个单位



B、向左平移
[image: image49.wmf]2

p

个单位

C、向左平移
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D、向右平移
[image: image51.wmf]6
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个单位

9、已知O、A、B是平面上三点，直线AB上有一点C满足2
[image: image52.wmf]AC
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，则
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等于（　　）

A、2
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B、2
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C、
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D、
[image: image59.wmf]21
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10、函数f(x)=sin（ωx+θ）的图像（部分）如右下图所示，则ω和θ的取值为（　　）

A、ω＝1，θ＝
[image: image60.wmf]3
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B、ω＝1，θ＝－
[image: image61.wmf]3
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C、ω＝
[image: image62.wmf]1
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，θ＝
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D、ω＝
[image: image64.wmf]1
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，θ＝－
[image: image65.wmf]6
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11、在（0,2π）内，使sinx＞cosx成立的所有x构成的区间为（　　）

A、（
[image: image66.wmf]4

p

，
[image: image67.wmf]7
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B、（
[image: image68.wmf]4
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，
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C、（
[image: image70.wmf]3
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，
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D、（
[image: image72.wmf]4
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，
[image: image73.wmf]3
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12、设函数f(x)=xtanx，若a=f(
[image: image74.wmf]3

p

)，b=f(－
[image: image75.wmf]4

p

)，c=f(
[image: image76.wmf]6
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)，则a、b、c的大小关系为（　　）

A、c<b<a

B、a<b<c

C、a<c<b


D、c<a<b

二、填空题（4×4分＝16分）

13、已知向量
[image: image77.wmf]OA
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＝（－1,2），
[image: image78.wmf]OB
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=（3，m），若
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14、已知正△ABC的边长为1，则
[image: image81.wmf]AB
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15、函数y=
[image: image87.wmf]1

sinx

2

－

+lgcosx的定义域为




16、在北京召开的国际数学家大会的会标如图所示，它是由四个相同的直角三角形与中间的小正方形拼成的一个大正方形，若直角三角形中较小的锐角为θ，大正方形的面积为1，小正方形的面积为
[image: image88.wmf]1
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，则
[image: image89.wmf]22

sin-cos
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的值为



三、解答题

17、（12分）已知(tan
[image: image90.wmf]4

p

a

+

)=
[image: image91.wmf]1

2


（1）求tanα的值；（2）求
[image: image92.wmf]2

sin2-cos

1+cos2

aa

a

的值.

18、（12分）平面内三点A、B、C在同一条直线上，
[image: image93.wmf]OA
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＝（－2,m）
[image: image94.wmf]OB
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=（n,1）
[image: image95.wmf]OC
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＝（5,－1）且
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，求实数m与n的值。

19、（12分）如图，以向量
[image: image98.wmf]OA
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为边作
[image: image102.wmf]Y
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image105.wmf]BC
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，
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image108.wmf]CD
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，用
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表示
[image: image111.wmf]OM
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，
[image: image112.wmf]ON
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，
[image: image113.wmf]MN
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20、（12分）已知函数f(x)＝2cosx(sinx－cosx)+1　(x∈R)

（1）求函数f(x)的最小正周期；

（2）求函数f(x)在区间［－
[image: image114.wmf]8

p

，
[image: image115.wmf]3

4

p

］上的最大值与最小值.

21、（12分）已知向量
[image: image116.wmf]a

r

＝（cosα, sinα）
[image: image117.wmf]b
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＝（cosβ, sinβ），｜
[image: image118.wmf]a
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[image: image119.wmf]b

r

｜＝
[image: image120.wmf]25
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（1）求cos（α－β）的值；

（2）若0＜α＜
[image: image121.wmf]2

p

，－
[image: image122.wmf]2

p

＜β＜0，且sinβ＝－
[image: image123.wmf]5

13

，求sinα的值.

22、（14分）已知函数f(x)=2asinx+2sin2x+
[image: image124.wmf]1

2

a2－4a+1的最小值为19，求a的值.
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